
MOJ PRVI ZNANSTVENI RAD 

OPĆE INFORMACIJE 

Nositelj predmeta  Prof. dr. sc.  Lada Zibar, dr. med. 

Suradnici  Željka Breškić Ćurić, dr. med. 

Studij  Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij 
Medicine 

Status predmeta   Izborni 

Godina studija, semestar  2. godina, 4. semestar 

Bodovna vrijednost (ECTS)  2 

Način izvođenja nastave (broj sati)  Seminari (25) 

Očekivani broj studenata na predmetu  30 

OPIS PREDMETA 

Ciljevi predmeta 

Osposobiti studenta za samostalno istraživanje i pisanje znanstvenog izvješća. 

Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije koje su potrebne za predmet 

Upisana druga godina Studija medicine 

Ishodi učenja na razini programa kojima predmet pridonosi 

2.1, 2.2., 2.3, 3.4, 3.5, 4.1, 4.2 

Očekivani ishodi učenja na razini predmeta  (5‐10 ishoda) 

Nakon odslušanih predavanja, odrađenih seminara i vježbi, samostalnog učenja i položenog ispita 
studenti će: 
1. znati postaviti istraživačko pitanje i hipotezu 
2. znati pripremiti plan istraživanja 
3. znati prikupiti istraživačke podatke 
4. znati obraditi istraživačke podatke 
5. znati protumačiti rezultate istraživanje 
6. znati napisati znanstveni članak i powerpoint prezentaciju rezultata istraživanja 

Sadržaj predmeta 

Postavljanje istraživačkog pitanja i hipoteze, planiranje istraživanja, prikupljanje istraživačkih 
podataka, obrada podataka, tumačenje rezultata, pisanje znanstvenog članka, priprema 
powerpoint prezentacije rezultata istraživanja 

Vrste izvođenja nastave 

e‐seminari, a studenti samostalno prikupljaju podatke 

Obaveze studenata 

Pohađanje  svih  oblika  nastave  je  obavezno,  a  student  mora  pristupiti  svim  provjerama  znanja. 
Student može opravdano izostati s 30% svakog od oblika nastave.  

 Praćenje rada studenata (Povezivanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja) 

 

Nastavna aktivnost  ECTS  Ishod 
učenja 

Aktivnost 
studenta 

Metode 
procjenjivanja 

Ocjenski bodovi 

Min.  Max. 

Pohađanje nastave   0,5   
1‐6 

Prisutnost 
na nastavi 
 

Evidencija 
 

10  20 

Samostalno  0,5  1‐6  Samostalno  Dnevnik  10  30 



prikupljanje 
podataka 

prikupljanje 
podataka 

prikupljanja 
podataka 

Završni ispit  1  1‐6  Učenje za završni 
ispit 

Pismeni ispit  30  50 

Ukupno  2        50  100 

 
Vrednovanje završnog ispita: 
 

Postotak točno riješenih zadataka (%)  Ocjenski bodovi 
60,00‐69,99 30

70,00‐79,99 35

80,00‐89,99 40

90,00‐94,99 45

95,00‐100,00 50

 
Oblikovanje završne ocjene:  
Studentima koji su na završnom ispitu ostvarili 30 i više bodova, ocjenskim bodovima ostvarenim 

tijekom nastave pribrajaju se bodovi ostvareni na završnom ispitu i taj zbroj čini konačnu ocjenu.  

S  obzirom  da  je  programom  studija  predviđeno  opisno  ocjenjivanje  izbornih  predmeta,  nositelj 
predmeta na kraju dodjeljuje ocjenu "položio“ studentu koji ostvari 50 i više ocjenskih bodova na 
predmetu. 

Obavezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija) 

 
 

Broj 
primjeraka u 
knjižnici 

Dostupnost 
preko ostalih 

medija 

1. Matko Marušić i sur. Uvod u znanstveni rad. VI izdanje. 
Medicinska naklada, Zagreb, 2019. 

10   

Dopunska literatura 

 

Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje izlaznih kompetencija 

Anonimna,  kvantitativna,  standardizirana  studentska  anketa  o  predmetu  i  radu  nastavnika  koju 
provodi Ured za kvalitetu Medicinskog fakulteta Osijek. 

Napomena 

 

 


